

कब-बुलबुल उत्सव एवं विश्व चिंतन दिवस के आयोजन का प्रतिवेदन

केन्द्रीय विद्यालय संगठन, क्षेत्रीय कार्यालय, लखनऊ के पत्रांक F 26353/2016-17/KVSRO Lucknow Dated 14.02.2017 के निर्देशानुसार दिनांक 22.02.2016 को केन्द्रीय विद्यालय क्र.1 अरमापुर, कानपुर में स्काउट एवं गाइड के संस्थापक लार्ड एवं लेडी बेडेन पावेल के जन्मदिन को संयुक्त रूप से, कब-बुलबुल उत्सव एवं विश्व चिंतन दिवस के रूप में बड़े ही हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर विद्यालय की प्राचार्या श्रीमती सरोज सचान को मुख्य अतिथि एवं उप प्राचार्य डॉ. अनिल तिवारी और मुख्याध्यापिका श्रीमती विनोदिनी मिश्रा को विशिष्ट अतिथि के रूप में आमंत्रित किया गया। सर्वप्रथम गाइड कैप्टन श्रीमती उमेश कुमारी ने मुख्य अतिथि महोदया श्रीमती सरोज सचान का, श्री राम कृष्ण ने उप प्राचार्य महोदय का एवं श्रीमती भारती सोलापुरकर ने मुख्याध्यापिका श्रीमती विनोदिनी मिश्रा का स्कार्फ और वॉगल पहनाकर स्वागत किया।

कार्यक्रम का शुभारम्भ विद्यालय की प्राचार्या श्रीमती सरोज सचान, उप प्राचार्य डॉ. अनिल तिवारी, मुख्याध्यापिका श्रीमती विनोदिनी मिश्रा एवं सभी स्काउट मास्टर, गाइड कैप्टन, कब मास्टर, फ्लाक लीडर शिक्षक - शिक्षिकाओं द्वारा लार्ड बेडेन पवेल के चित्र पर पुष्प-माल्यार्पण के साथ किया गया। तत्पश्चात झण्डा रोहण, झण्डा गीत कार्यक्रम में सभी कब-बुलबुल बच्चों ने भाग लिया। पुनः सर्वधर्म प्रार्थना सभा आयोजित की गई जिसमें स्काउट शिक्षकों के साथ सभी कब-बुलबुल बच्चों ने भाग लिया। मुख्य अतिथि एवं विद्यालय की प्राचार्या श्रीमती सरोज सचान ने अपने आशीर्वचनों से बच्चों को अभिसिंचित करते हुए उन्हें सेवा, ईमानदारी एवं त्याग के पथ पर चलने के लिए अभिप्रेरित किया। तत्पश्चात स्काउट मास्टर श्री राम कृष्ण (HWB) ने लार्ड बेडेन पवेल के जीवन पर संक्षिप्त प्रकाश डालते हुए उनके द्वारा बताए गए एकता, शांति और भाईचारे के मार्ग पर चलने की प्रेरणा दी।

इसके बाद समूह गीत, डाइंग और पेंटिंग आदि विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन श्रीमती भारती सोलापुरकर एवं श्री अनिरुद्ध राम द्वारा किया गया और माननीय प्राचार्य महोदया द्वारा सभी कब-बुलबुल बच्चों को पुरस्कृत किया गया। स्काउट मास्टर श्री सुनील कुमार वर्मा ने कार्यक्रम की सफलता के लिए मुख्य अतिथि सहित सभी के प्रति धन्यवाद ज्ञापित किया। इसके बाद श्री राम बरन यादव की सहायता से सभी कब-बुलबुल बच्चों को अल्पाहार देने के बाद लगभग 2:40 बजे उनकी छुट्टी कर दी गई ताकि वे समय पर अपने अपने घर को सुरक्षित जा सकें। किसी भी बच्चे को विद्यालय समय के बाद विद्यालय में नहीं रोका गया। कार्यक्रम का सञ्चालन श्री राम अवध प्रजापति ने किया।

इस प्रकार कब - बुलबुल उत्सव एवं विश्व चिंतन दिवस हर्षोल्लास एवं सफलता के साथ सम्पन्न हो गया।



प्रस्तोता
राम कृष्ण
(स्काउट मास्टर)

सरोज सचान
प्राचार्या 22/02/17
केन्द्रीय विद्यालय क्र.-1 अरमापुर
कानपुर